

НАС 23 МИЛЛИОНА

БЕЛЫЕ БЛУЗКИ И РУБАШКИ, голубые пилотки, кумачевые пионерские галстуки, стеги — все это пришло 19 мая улицам города праздничный, торжественный вид. Пионерия праздновала 49-ю годовщину своей организации.

Пионерские колонны движутся к городскому стадиону. Но пути в нее вляются все новые и новые дружины. И вот вся улица Советская заполнилась детворой, словно река бурная, горовившая звонок.

Песни звенят, горны трубят

На юге, востоке и севере.

Весна принимает у нас парад —

Салют, пионеры!

В 15 часов на стадионе выступают дружинные двадцати двух школ. И пока звучит горн «Слушайте всем», пока председатель городского штаба пионеров Галия Воробьев направляется сдать рапорт секретарю ТК ВЛКСМ Е. Копышкину, вспоминаяще, что, действительно,

Наше детство Отчизной взвалено,

Дорогой отцов мыudem непреклонно.

Нас, пионеров, наследников Ленина,

Двадцать три миллиона!

Ребят от имени отцов, от имени коммунистов приветствуют заведующий отделом агитации и пропаганды ГК КПСС В. И. Карабульчук. Он поздравляет ребят с праздником, с успешным окончанием учебного года, пожелал хорошего и веселого летнего отдыха.

Командующий игрой «Зарница» подполковник запаса М. Воробьев, поздравив и поприветствовав ребят, подает команду прохождению торжественным маршем.

Звучит бодрый пионерский марш. Ветер играет полотнищами знамен и стягов. Гордо шагают пионеры, держа стяговое разнение в шаренках, четко печатают шаг.

А после этого состоится смотр песни и строя. Лучше всех спели песню и прошли строем пионеры школ Ямской сельской, ГПЗ «Заря коммунизма» и Домодедовской № 4, которые соответственно и заняли первое, второе и третье места.

«Пусть всегда будет солнце», — поют все присутствующие на стадионе. А оно, солнце, было и в тот день, и будет завтра — партия, народ сделали все, чтобы наша детвора была самой счастливой на свете.

С. БЕЛЯЕВ.

ПОСЛЕ ПАРАДА ПИОНЕРОВ на спортивной площадке стадиона состоялся блиц-турнир по баскетболу команд пионерского возраста. В соревновании приняли участие шесть команд девочек и пять команд мальчиков, которые по олимпийской системе разыграли кубок праздника.

Борьба обострилась с первых же игр. Прошлые годовые чемпионы, ребята из Домодедовской школы № 3, показали красивый баскетбол и одержали убедительную победу над востряковцами из школы № 3. Но в следующей игре они потерпели поражение от баскетболистов Заборь-

евской восьмилетней школы. Здесь отличился игрок сборной ДЮСШ В. Аникин, который очень удачно действовал под обоми щитами и принес команде решающие очки.

В другой встрече ребята из Востряковской школы № 2 легко переиграли ребят из Домодедовской первой и вышли в финал. Здесь они встретились с командой Зaborьевской восьмилетней школы. Игра прошла в упорной, интересной борьбе с переменным успехом. Но уже в первом тайме чувствовалось, что заборьевцы немного быстрее и дружнее своих соперников. И в результате — заслуженная победа. Особо хочется отметить игру В. Кожухиной. Действуя с виду неприметно, неэффективно, он выполнял всю черновую работу: энергично играл в защите, перехватывал и передавал мячи в отрыв, и именно с его передач были забиты решающие мячи.

Директор ДЮСШ Д. Красноженов вручил первоклассный кубок мальчикам из Зaborья, которые этот кубок завоевали впервые.

У девочек игры прошли в еще более острой борьбе. В четвертьфинале с небольшим преимуществом команды пионеров школы № 2 одержала победу над баскетболистками из третьей школы — обе из Вострякова. А девочки из Домодедовской школы № 7 — над спортсменками Домодедовской школы № 6.

В полуфинале драматично сложилась встреча школ Востряковской № 2 и Домодедовской № 4. Игра окончилась с равным счетом 2:2. Для выявления победителя игроки обеих команд вышли по одному штрафному броску. Востряковцы забрасывают 1 мяч: 3:2. Девочки из школы № 4 пробивают штрафные, и одна из них забрасывает мяч в корзину, но при этом переходит линию, судя на засчитывается мяч. На поле целая буря — почти все болельщики поддерживают линию, судя на засчитывается мяч. Итоговый счет 3:2 в пользу востряковцев.

Мы отдали долгине ученице 10 класса школы № 4 Оле Ситниковой, которая хорошо подготовила свою команду. Надеемся, что эта команда еще заставит себя говорить.

В равной упорной борьбе прошла встреча второго полуфинала девочек из школ ГПЗ «Заря коммунизма» и Домодедовской № 7. Победа со счетом 4:2, домодедовки вышли в финал.

И, наконец, финальная встреча. Встречаются старые соперницы — Востряковская школа № 2 и Домодедовская № 7. Игра шла с переменным успехом, но во втором тайме инициативой always владеют востряковские девочки. Они грамотно действуют в защите и очень остро — в нападении. А соперницы, наоборот, действуют неспешно, часто спорят, и в результате победу одержала команда Востряковской школы № 2, которая уже второй раз увозит кубок праздника.

В. ИВАНОВ,
наш общественный корр.



В кинотеатре „Авантур“



27 мая 1971 года состоятся встречи с разведчицей Людмилой Ивановой Сенчаниной, участницей кинофильма «Вызываешь огонь на себя». Начало сеансов в 13, 19 и 21 час.

Одновременно в этот же день демонстрируется двухсерийный художественный фильм «Салют, Мария». Начало сеансов в 13, 19 и 21 час.

29 мая в кинотеатре состоится премьера цветного, широкоэкранного кинофильма «Белорусский виктор». Эта картина создана сценаристом Вадимом Труниным и режиссером Андреем Смирновым и

посвящается XXIV съезду КПСС.

...Пять человек, пять судей — очень разных и очень похожих. А за ними — судьба целого поколения, трудная и завидная судьба людей, юности которых освещена пожарами Великой Отечественной войны...

В фильме заняты замечательные актеры: Анатолий Панов, Евгений Леонов, Алексей Глазырин, Всеволод Сенцов, Нина Ургант.

Кинокартина будет демонстрироваться в городском кинотеатре с 4 по 7 июня. Следите за рекламой.

Подольская фабрика офсетной печати

Начало сеансов: 11, 13, 15, 18 часов 40 минут и 21 час. С 1 по 3 июня выходят на экран цветной, широкоэкранный художественный кинофильм «Чайковский» с участием И. Смоктуновского.

Киностудия «Мосфильм» совместно с румынской киностудией «Бухарест» выпустили художественный фильм «Песня моря». Сценарий Б. Ласкина, Ф. Мунтана, постановка Ф. Мунтана.

Кинокартина будет демонстрироваться в городском кинотеатре с 4 по 7 июня. Следите за рекламой.

Город Домодедово, Каширское шоссе, д. № 38

Телефоны: 136-10-47, 4-70.

Подольская фабрика офсетной печати

Заказ № 3732

Призы

ВТОРНИК

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

10.15 Для школьников. «Полюбившие солнечный камень».

10.45 «Свой». Художественный самодеятельности.

12.10 «Музикальный фильм».

16.50 «Дружка всего дороже».

19.00 «Дядя».

19.45 «Петя-охонтик».

20.30 «Время».

21.30 Цв. тел.

Концерт молодых исполнителей.

22.15 В эфире — «Молодость».

СРЕДА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 Международная про

грамма.

17.15 Концерт участни

ков художественной самоде

ятельности.

18.05 Для школьнико

в.

«Дружка всего

дороже».

Документальный тел

ефилен.

17.10 Для детей.

«Свой».

Художественный

фильм.

2-я серия — «Дочь».

20.30 «Время».

21.30 Цв. тел.

Концерт молодых исполн

ителей.

22.15 В эфире — «Мол

одность».

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

18.30 На московской орб

ите.

19.00 Для детей.

«Время».

20.30 «Годы».

Телевидение

21.30 Концерт мастеров ис

кусств Чехословакии.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.05 «На московской орб

ите».

18.30 Для школьников.

«Свой».

Художествен

ый фильм.

20.30 «Подмосковье».

Телевидение

21.30 Чемпионат РСФСР по

спортивной гимнастике.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.30 «На московской орб

ите».

19.30 Я. Сегел.

«Годы».

Телевидение

20.05 Концерт молодых исполн

ителей.

20.30 «Подмосковье».

Телевидение

21.30 Чемпионат РСФСР по

спортивной гимнастике.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.30 «На московской орб

ите».

19.30 Я. Сегел.

«Годы».

Телевидение

20.05 Концерт молодых исполн

ителей.

20.30 «Подмосковье».

Телевидение

21.30 Чемпионат РСФСР по

спортивной гимнастике.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.30 «На московской орб